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(2)  Jeder Verkdufer von Angorawolle hat An- 2. Beispiel
recht auf -Kauf von Angoramischgarn (Pridmien- landw. Nutzfléche 10 ha
riickliefe'rung) durch die VEAB in folgender Hohe: Schafbestand 2 Stiick
fiir Aneorarohwolle Veranlagung nach landw. Nutz-
a) fiir Ang v , fliiche (§3 ADS. 1) voovoer oo = 9,0 kg Wolle
Sorte I =70 °/o der Ablieferungsmenge, Veranlagung nach Schafbestand
b) fiir Angorarohwolle (§3AbS. 2) .t =72kg,,
Sorte II = 60 %> der Ablieferungsmenge, ]S)afllller i ﬁulf/}alu;c%iefer}éng q durch
. chlachtvieh, Milch, Getreide oder
©) furSAngf}rI?rghsvggl}e der Ablict WOIE oo - 18 ke .
o 0 1?‘rlte = o der Ablieferungsmenge, 7. B.durch:
ur kilz,,,  _ °  aii 18.0 kg Schwein oder
30 °/o der Abheferungsmenge. 27.0 kg Lebendvieh, ohne Schwein,
§15 - oder
. . . . 108.0 kg Milch oder
Eine im privaten Auftrag durchgefiihrte Lohnbe- 108.0 kg Brotgetreide oder
und -Verarbeitung von Schaf- und Angorawolle ist 1,8 kg Wolle.
nicht gestattet. o
V. Abschnitt % Beispiel
. landw. Nutzfldche 10 ha
SchluBbestimmungen Schafbestand — Stiick
§ 16 Veranlagung nach landw. Nutz-
(1)Die §§ 1 bis 7, 14 bis 20, 31 und 32 und 60 bis 66 fldche (§ 3 Abs. 1) oo = 9,0 kg Wolle
der Ersten Durchfiihrungsbestimmung vom 17. Fe- Vegaglgguzng nach Schafbestand
bruar 1953 sind auch als Durchfiihrungsbestimmung (§ 3 AbS. 2)...coocooe e S e = —kg ,,
fir die 9 kg Wolle sind abzuliefern:
zur Verordnung anzuwenden. 90 kg Schwein oder _
(2) Sofern diese Bestimmungen nicht unmittelbar 135kg Let;end‘”ehv ohne Schwein,
. . . . . oder
angewandt werden konnen, sind sie sinngeméil an- 540 kg Milch oder
zuwenden. 540 kg Brotgetreide oder
(3) Zur Erlduterung dieser Durchfiihrungsbestim- 9 kg Wolle.
mllmg WerdznA%)n d}?r Anlage B}c]alispiele fur die Ver- | 4 peis piel
anlagung un rechnung angeschlossen. Jandw. Nutzfliche 0.4 ha
§17 Schafbestand 1 Schaf und 1 Lamm
Diese Durchfiihrungsbestimmung tritt mit Wir- (b%:%ire]ggzle?ﬁgéeit%%r)n 4. Juni
kung vom 1. Januar 1953 in Kraft. Veranlagung  nach  landw.  Nutz-
; flache (§ 3 AbS. 1)eveueveeeeiieieeeiieieeiiene = — kg Wolle
Berlin, den 28. Februar 1953 Veranlagung nach Schafbestand
Staatssekretariat fiir Erfassung (§ 3ADS. 2) o = 18 kg
und Aufkauf landwirtschaftlicher Erzeugnisse (50 %> der festgesetzten vollen

Streit
Staatssekretér

Ministerium fiir Land- und Forstwirtschaft

Schroder

Minister

Anlage
zur vorstehenden
Ersten Durchfiithrungsbestimmung
L
Beispiele zur Erlduterung der Verordnung und der
Ersten Durchfiihrungsbestimmung iiber die Erfassung
und den Aufkauf von Wolle fiir das Jahr 1953
Zu § 6 der Verordnung:
Bei einer Ablieferungsnorm je Hektar

landw. Nutzflache.........c.ccovevevievieiiicieeeee. von 0,9 kg Wolle
und einer Ablieferungsnorm je Schaf . ,, 3,6 kg .,
ist die Anrechnung fiir abgelieferte Schafwolle nach fol-

genden Beispielen vorzunehmen:
1.Beispiel
landw. Nutzflache 10 ha

Schafbestand 6 Stiick
Veranlagung nach landw. Nutz-

fliche (§ 3 AbS. 1) woveevieeeeeeee = 9,0 kg Wolle
Veranlagung nach Schatbestand

(§ 3 ADS. 2) . =21,6kg,,

Daher Moglichkeit der Anrechnung

fir Schlachtviech, Milch oder Ge-

treide durch Lieferung von...........cccceeueee =12,6kg,,

z. B. fiir

100,8 kg Schwein oder

151,2 kg Lebendvieh, ohne Schwein,
oder

504.0 kg Milch oder

504.0 kg Brotgetreide.

Norm nach § 4 Ziff. 3 der Verord-
nung).

II.
Zu § 10 Abs. 6 der Ersten Durchfithrungsbestimmung:
a) Anrechnung bei abgelieferter Herdenwolle
1.Beispiel

Angeliefert werden 50 kg Merinowolle (Vollschur)
Feinheit A/B-B Rendement 35 % (Unterschreitung
der Mindestgrenze um 1 °/o).
Bei normaler Ablieferung wiirde eine 120prozen-
tige Anrechnung auf die Pflichtablieferung erfol-
gen. Da aber die Rendementsmindestgrenze um
1 % unterschritten ist, kann nur mit 100 °/0 = 50 kg
auf die Pflichtablieferung angerechnet werden.

2. Beispiel
Angeliefert werden:
Merinowolle (Vollschur).........cocoeoeirriiiinnencinene 50,0kg
Feinheit A/B — Rendement 34 % —
(Unterschreitung der Mindestgrenze
um 2 %>)
Anlieferungsmenge ...........oceceeeveeererenieeneneene "50,0 kg
100prozentige Anrechnung............coeceeevvereeeneennene 50,0kg
weiterer Abzug von 5/# ....coeceeevneiinieeinnne 2,5kg
tatsdchl. Anrechng. a. d. Pflichtablfg. = 47,5kg

3. Beispiel
Angeliefert werden ............ococeveeeeirenieenereeeene 50,0kg
Rhonwolle, Feinheit C/D Rendement
43%  (Unterschreitung der  Mindest-
grenze um 2 %)
Anlieferungsmenge ist ........c.cocevevvevererieinenens = 50,0kg
davon 10%....c.cuevveeueiieieiieecreececeeene = 5,0kg
Auf die Pflichtablieferung sind anzu-
TECHNEN ...t 45,0 kg



